

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή

Γ Χαιρετισμοί

Αύριο Σάββατο

Άγιος Ιωάννης συγγραφέας της Κλίμακος

Κυριακή

Γ Κυριακή των Νηστειών - της Σταυροπροσκυνήσεως

Δευτέρα

Οσία Μαρία η Αιγυπτία

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ ηλιόλουστο καιρό. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 17°C-28°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί 6 14 20 18 25 5 και Supps 35 41

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαραλάμπος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηθασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρχας, Γιώργος Χατζηθασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Δέσποινα Μπαχά, Γιάννης Κορομβόκης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sportseditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrachos Publishing

Μόρισον: Προτιμήστε Εργατικούς και όχι το «Ένα Έθνος»

Ο πρωθυπουργός Σκοτ Μόρισον επιβεβαίωσε ότι το Φιλελεύθερο Κόμμα θα προτιμήσει τους Εργατικούς από το «Ένα Έθνος» και θα ζητήσει από τους ψηφοφόρους του κόμματος του να δώσουν ψήφο προτίμησης στον μεγάλο τους αντίπαλο στις εκλογές του Μαΐου. Ο κ. Μόρισον έλαβε αυτή την απόφαση καθώς μυστική έρευνα του Al Jazeera που κατέγραψε αξιωματούχους του κόμματος One Nation που ζητούσαν

δωρεές από το ισχυρό αμερικανικό λόμπι υπέρ των πυροβόλων όπλων. Η επικεφαλής του One Nation, Pauline Hanson, φέρεται να υποστηρίζει ότι η σφαγή του Port Arthur το 1996 ήταν κυβερνητική συνωμοσία. «Αυτή είναι μια απόφαση που βασίζεται στον απόλυτο σεβασμό μας στους νόμους της Αυστραλίας για τα πυροβόλα όπλα», δήλωσε ο κ. Μόρισον χθες από το Περθ.

Καταζητούμενος προσπάθησε να διαφύγει από τη χώρα με τζετ-σκι

Οι αρχές ανακοίνωσαν την Τετάρτη τη σύλληψη ενός Βρετανού που καταζητούνταν για μια υπόθεση διακίνησης ναρκωτικών στα ανοικτά ενός απομακρυσμένου νησιού την ώρα που προσπαθούσε να διαφύγει από τη χώρα με ένα τζετ-σκι και να φτάσει στην Παπούα Νέα Γουινέα. Ο 57χρονος Βρετανός συνελήφθη στο νησί Σαϊμπάι, μόλις 4 χιλιόμετρα νότια από την Παπούα - Νέα Γουινέα αφού κατάφερε να διανύσει 150 χιλιόμετρα με το τζετ-σκι ξεκινώντας από τη βόρεια Αυστραλία. Η αστυνομία συνόρων επεσήμανε ότι ενημερώθηκε για «έναν άνδρα, πιθανόν οπλισμένο με ένα τόξο και εξοπλισμένο με καύσιμα και τρόφιμα, ο οποίος εθεάθη να αναχωρεί με τζετ-σκι» από μια χερσόνησο της βορειοανατολικής Αυστραλίας στην πολιτεία Κουίνσλαντ. Ο ύποπτος είναι «έναν Βρετανός 57 ετών

εναντίον του οποίου εκκρεμεί ένταλμα σύλληψης για μια υπόθεση ναρκωτικών στην πολιτεία της Δυτικής Αυστραλίας». Συνελήφθη αφού εγκλωβίστηκε σε λασπώδη νερά κοντά στο Σαϊμπάι, που βρίσκεται στα στενά Τόρες. «Στη διάρκεια της έρευνας του τζετ-σκι δεν εντοπίστηκε κανένα τόξο», τόνισε ωστόσο η αστυνομία συνόρων. Πλέον ο Βρετανός κρατείται από τις αρχές του Κουίνσλαντ και αναμένεται να παραδοθεί στην αστυνομία της Δυτικής Αυστραλίας. «Όποιος πιστεύει ότι μπορεί να μπαίνει και να βγαίνει από την Αυστραλία μέσω αυτής της περιοχής χωρίς να γίνει αντιληπτός πρέπει να το σκεφτεί δύο φορές», προειδοποίησε ο Τζο Κρουκς της αστυνομίας συνόρων. «Έχουμε την ικανότητα να εντοπίζουμε οποιαδήποτε απειλή εναντίον των συνόρων μας, περιλαμβανομένων των ύποπτων κινήσεων», τόνισε.

Νεαροί βασάνισαν και δολοφόνησαν 17χρονο

Τρεις νεαροί κατηγορούνται για την φριχτή δολοφονία ενός 17χρονου στο Σίδνεϊ τον οποίο αφού πρώτα βασάνισαν για αρκετές ώρες τον σκότωσαν και τον έθαψαν πρόχειρα. Το πτώμα του Justin Tsang που αγνοούνταν για μέρες βρέθηκε στο Wentworth Falls στα Blue Mountains στις 19 Μαρτίου. Η αστυνομία αναφέρει ότι σύμφωνα με τις έρευνες της, ο Tsang βασανίστηκε για ώρες πριν δολοφονηθεί και εκτιμά ότι τα κίνητρα της δολοφονίας ήταν οικο-

νομικά. Οι αστυνομικοί έρευναν την Τετάρτη ένα σπίτι στο Burwood Heights και συνέλαβαν τρεις άνδρες ηλικίας 18 και 19 ετών. Δύο από τους 18χρονους κατηγορούνται για δολοφονία και απαγωγή. Ο 19χρονος συνελήφθη στο Bankstown την Τετάρτη το βράδυ. Κατηγορείται επίσης για δολοφονία και απαγωγή, και η αστυνομία θεωρεί ότι ήταν αυτός που οργάνωσε τη δολοφονία του κ. Tsang. Ο 19χρονος - ο οποίος ήταν γνωστός στον Tsang - τον απήγαγε

από ένα σπίτι στο Drummoyne στις 11 Μαρτίου σε μια πράσινη BMW Sedan και τον μετέφερε σε ένα σπίτι στο Burwood Heights. Εκεί τον κράτησαν ενάντια στη θέλησή του και τον βασάνισαν και τον μαχαίρωσαν. Στη συνέχεια, φέρεται να έθαψαν το σώμα του σε έναν ρηχό τάφο κοντά στο Jamison Lookout στους καταρράκτες του Wentworth. Ο κ. Tsang είδε για τελευταία φορά την οικογένειά του στις 11 μ.μ. στις 11 Μαρτίου.

Το διάσημο ελληνικό εστιατόριο «Olive» καταστράφηκε από πυρκαγιά στην Καμπέρα

Το διάσημο ελληνικό εστιατόριο «Olive» καταστράφηκε εντελώς από εμπρησμό τις πρώτες πρωινές ώρες της Τετάρτης στο Mawson, στην Καμπέρα. Το εστιατόριο «Ελιά» τυλίχτηκε στις φλόγες και καταστράφηκε ολοσχερώς. Ο Δημήτρης Γιαννουλάκης, ιδιοκτήτης του εστιατορίου, μίλησε στα ΜΜΕ και εξέφρασε την έκπληξή του για τον εμπρησμό. Όπως ανέφερε το ABC News της Αυστραλίας, ο επιχειρηματίας σχεδιάζε να επεκτείνει τις δραστηριότητές του. Η αστυνομία ανησυχεί ιδιαίτερα επειδή, εκτός από το εστιατόριο του Γιαννουλάκη, ένα ακόμη εστιατόριο έγινε στόχος εμπρηστών το ίδιο βράδυ.

